
幼稚園児＆保育園児ママ（2016年／全国）
「幼稚園・保育園選びで重視すること」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2016年9月21日〜10月6日
集計数 ：559件

幼稚園は教育方針や保育内容、地域でのクチコミも重視。保育園は近さを最も重視

保育園とは違い、“待機児童問題”がない幼稚園は「園の教育方針」や「保育内容」など、教育・保育の質そのものが重視される傾向が見られた。そのため、「地域でのクチコミ・評判」も気にする人が多いという結果に。
一方、通園バスがないところが多い保育園は「家からの距離」を重視する人が9割に上った。また、認可保育園、認可外保育園、小規模保育等さまざまな形態・規模がある保育園は、「園舎の清潔感」や「安全対策」を気にする
人も多かった。一方、「入れるならどこでも」という気持ちもあるためか、幼稚園ママで上位にランクインした「地域でのクチコミ・評判」は3割弱だった。

●幼稚園選びで重視することは何ですか？（複数回答）（n=427） ●保育園選びで重視することは何ですか？（複数回答）（n=128）
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園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp

働くママと園児の情報誌「ぎゅって」 （2017年5月、あんふぁんぷらすからリニューアル）
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働くママと園児の情報誌「ぎゅって」 （2017年5月、あんふぁんぷらすからリニューアル）
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。 ぎゅってサイト https://gyutte.jp/

リビングくらしHOW研究所
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430


